
Slovo starosty
Vážení spoluobčané,
máme za  sebou období let-
ních dovolených, děti se na-
vrací do školních lavic a všich-
ni vzpomínáme na  zážitky 
z prázdnin. 
Ve  městě mimo jiné započaly 
stavební akce, na  které jsme 

roky čekali. První z nich je výstavba nové lávky přes Ře-
dický potok u sanatoria Topas. Její vzhled vzešel ze stu-
dentské soutěže studentů ČVUT v Praze. Vybraný návrh 
byl podpořen jak odbornou porotou složenou z profesorů 
fakulty a architektů, ale též hlasováním holické veřejnosti. 
Pokud půjde vše podle plánu, tak bude stavba dokonče-
na do konce roku 2024.
Druhou, ještě významnější akcí, je rekonstrukce ulice Bratří 
Čapků. Nejedná se zde pouze o těleso samotné silnice, ale 
budou zde rekonstruovány, nebo nově vybudovány parko-
vací zálivy, chodníky, veřejné osvětlení, dešťová kanalizace, 
splašková kanalizace, přechod u  autobusového nádraží 

a  další. Tato rozsáhlá akce, na  které spolupracuje město 
Holice, Správa a údržba silnic Pardubického kraje a akciová 
společnost Vodovody a kanalizace Pardubice je kompliko-
vaná nejen stavebně, ale i časově. Předpokládaný termín 
dokončení spadá až do třetího čtvrtletí příštího roku.
Třetí akcí, která též zkomplikuje dopravu, je rekonstruk-
ce části ulice Husova. Zde dojde v úseku od mostu přes 
Ředický potok po ulici Pod Homolí ke kompletní rekon-
strukci komunikace, chodníků a vybudování parkovacích 
zálivů. Tato stavba je koordinovaná se Správou a údržbou 
silnic Pardubického kraje a měla by měla být dokončena 
do konce roku 2024. V průběhu měsíce září proběhne ko-
ordinační schůzka s obyvateli.
Všechny tyto stavební akce v  oblasti dopravy přinesou 
nemalé komplikace, a proto vás, drazí spoluobčané, pro-
sím o pochopení a spolupráci. Těšme se společně na to, 
že po  jejich dokončení bude naše město opět vlídnější 
a krásnější. 
Na závěr přeji všem žákům a studentům úspěšné vykro-
čení do nového školního roku a nám rodičům hodně tr-
pělivosti spojené s laskavostí, abychom byli tou správnou 
oporou při studiu našim dětem.

Ondřej Výborný
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Městský úřad 
přijímá eDoklady
Nově můžete mít svůj občanský průkaz kdykoliv k dispo-
zici ve svém chytrém telefonu. Stačí si k tomu stáhnout 
aplikaci eDoklady. V této aplikaci jsou bezpečně uloženy 
všechny údaje z  občanského průkazu. Toto můžete vy-
užít jak v  běžném soukromém životě (při vyplňováním 
formulářů e-shopů, rezervaci letenek apod.), tak v úřed-
ním styku, neboť s touto aplikací se můžete osobně pro-
kázat při jednání na úřadech, jejichž počet se postupně 
rozšiřuje, Policii ČR atd. Na přepážkách městského úřadu 
Holice tak můžete od 1. července tuto aplikaci využít též. 
Ovládání aplikace je prosté – zvolíte možnost „prokázat 
se“, naskenujete QR kód na  přepážce pracoviště úřadu, 
v  aplikaci povolíte sdílení dat a  úředník na  obrazovce 
počítače spatří ty údaje z  vašeho občanského průka-
zu, které potřebuje ke  své práci. Pro jednotlivé činnosti 
se rozsah údajů liší. Snahou je, aby se načítaly jen údaje 
skutečně nezbytné pro konkrétní agendu (zde je výhoda 
oproti klasickému průkazu, kdy úředník vidí údaje všech-
ny). Jelikož se zatím takto na  úřadě prokazovali jednot-

livci, prosíme veřejnost o shovívavost – je to novinka pro 
obě strany, a i klienti zprvu v ovládání aplikace tápou. 

Leoš Staněk

Tisková zpráva z jednání rady 
města ze dne 10. června 2024

Rada města Holic 10. června 2024 vzala na vědomí před-
loženou nabídku slevy z  kupní ceny objektu bývalé KB 
na náměstí T. G. Masaryka a projednávala možné využití 
budovy. Členové rady města byli seznámeni s informace-
mi o přijímacím řízení do mateřských a základních škol 
včetně počtu volných míst, přihlášených a přijatých dětí. 
Rada města Holic schválila uzavření smlouvy na zateple-
ní objektu čp. 9 na náměstí T. G. Masaryka s firmou Sta-
ting, s. r. o. a  schválila zhotovitele na  opravu místní ko-
munikace Na Mušce u trafostanice, firmu Pokspol, s. r. o. 
Členové rady města byli seznámeni s  průběhem Burzy 
filantropie a s podpořenými organizacemi.

Jana Váňová

Pozvánka na jednání zastupitelstva města
V pondělí 16. září v 18:00 hodin se bude konat ve společenském sále ZUŠ Karla Malicha pravidelné zasedání Za-
stupitelstva města Holic. Zveme občany na veřejné jednání holických zastupitelů. Zároveň bychom chtěli obča-
ny upozornit, že z konaných zasedání zastupitelstva se pořizují video záznamy, které jsou následně zveřejňovány 
na Youtube kanále města Holic.
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INFORMACE Z MĚSTA

Informace z Úřadu práce ČR 
v Pardubicích
Chcete posílit své digitální kompetence? Naučit se zákla-
dy PC, programovat, naučit se používat sociální sítě nebo 
umělou inteligenci? Na stránkách www.mpsv.cz/web/cz/
jsem-v-kurzu se můžete skrze Identitu občana přihlásit 
na rekvalifikační či vzdělávací kurzy, které jsou dotované 
Ministerstvem práce a  sociálních věcí. V  případě zájmu 
o  bližší informace volejte na  Krajskou pobočku ÚP ČR 
v Pardubicích na číslo: 950 144 737.
Chcete zvýšit kvalifikaci vašich zaměstnanců v  oblasti 
digitálního vzdělávání? Žádost lze podat na  stránkách 
www.uradprace.cz/app/npo-digi. V případě zájmu o bliž-
ší informace volejte na Krajskou pobočku ÚP ČR v Pardu-
bicích na číslo: 950 144 705.

Monika Mannová

Linka Sluchátko: psychotera-
peutická pomoc zdarma 

V  dnešní době čelí 
mnoho lidí situa-
cím, které mají váž-
ný dopad na  jejich 
psychické zdraví. 

Starosti spojené s péčí o blízké, vážné zdravotní problémy, 
rozvody a rozchody, úmrtí v rodině, finanční tíseň nebo po-
city samoty a vyčerpání – to vše může přispět k pocitu, že 
na to sami nestačíme a že nás životní obtíže přerostly. A prá-
vě v  těchto okamžicích je klíčové mít po ruce pomocnou 
ruku, která nás provede náročným obdobím. Psychotera-
peutická pomoc však pro mnoho lidí zůstává kvůli časovým 
či finančním bariérám nedosažitelnou. Pro tyto situace je 
zde Terapeutická linka Sluchátko, která nabízí odbornou 
pomoc dostupnou i pro obyvatele Holic starší 16 let.
„Na Sluchátku věříme, že každý má právo na dostupnou 
odbornou pomoc, a  to bez ohledu na  to, kde žije nebo 
jaké problémy ho trápí. Naším cílem je zpřístupnit psy-
choterapii co největšímu počtu lidí,“ vysvětluje zaklada-
telka a ředitelka linky Kateřina Novotná.
Počet lidí, kteří využívají služby Sluchátka, každoročně 
narůstá o 30 až 40 procent. V roce 2024 se očekává, že 
linka poskytne až 2  700 psychoterapeutických sezení, 
přičemž každé z nich trvá 50 minut. To svědčí o stále ros-
toucí poptávce po  dostupné psychoterapeutické péči, 
která je anonymní a bezplatná. Klient platí běžné poplat-
ky svému operátorovi.
„Pokud lidé zvažují psychoterapii a  mají pochybnosti, 
Terapeutická linka Sluchátko je pro ně ideální volbou. 
Mohou si vyzkoušet, zda jim tato forma pomoci vyhovuje, 
aniž by museli platit nebo odhalovat svou identitu,“ dodá-
vá Novotná.
Stačí zavolat na číslo 212 812 540 a během provozní doby 
se spojíte s  psychoterapeutem, který se vám bude až 
50 minut věnovat. Každý volající má možnost opakova-
ných sezení, aby byla zajištěna kontinuita péče. Pokud se 
nedovoláte hned napoprvé, obdržíte do  24 pracovních 
hodin SMS zprávu s nabídkou termínu hovoru. „Anony-
mita na lince umožňuje otevřít i velmi citlivá témata, jako 
je například jakákoliv forma násilí, kterou by klienti mohli 
obtížně sdílet při osobní terapii,“ vysvětluje Novotná.
Získání včasné pomoci je často klíčové pro zvládnutí 

náročných životních situací. Pokud cítíte, že potřebuje-
te podporu nebo si jen potřebujete s  někým promluvit 
o svých starostech, neváhejte využít Terapeutickou lin-
ku Sluchátko. Tato služba je zde právě pro vás – anonym-
ně, zdarma a  bez čekání. Nenechávejte své problémy 
bez řešení, naopak využijte nabízenou anonymní pomoc 
a získejte oporu v těžkých chvílích.

Nejen s pohozenou stříkačkou 
vám pomohou pracovníci 
z organizace Laxus z.ú.

Trápí vás, nebo vaše blízké užívání ná-
vykových látek? Chcete pomoci ně-
komu, kdo má problém se závislostí? 

Zajímá vás, jak s takovým člověkem mluvit? Zaznamenali 
jste v médiích informace o nových drogách jako je Kratom 
nebo HHC a rádi byste věděli víc? V Holicích se pak může-
te obrátit na terénní pracovníky organizace Laxus z.ú. 
Terénní pracovníci z organizace Laxus z.ú. navštěvují měs-
to pravidelně jednou týdně. Cílem pracovníků je vyhledá-
vat uživatele návykových látek a pravidelně se potkávat 
s lidmi, kteří službu již využívají. Jedním z důležitých cílů 
je také sběr injekčních stříkaček v ulicích a na jiných ve-
řejných prostranstvích. Jehly jsou po  sebrání terénním 
pracovníkem vhozeny do  speciální nádoby a  následně 
zlikvidovány ve spalovně odpadů.
Dokáží pomoci i lidem, kteří užívají návykové látky jiným 
způsobem než injekčně. Může se jednat například o kou-
ření THC, jiných konopných látek, užívání Kratomu nebo 
šňupání pervitinu. „V Holicích se potkáváme i s lidmi, kte-
ří nějaké látky užívají, ale stříkačky k tomu nepotřebují. 
Jedná se především o  lidi užívající konopné látky, per-
vitin a v poslední době se objevují i uživatelé Kratomu,” 
doplňuje Tomáš Janků, vedoucí Terénního programu 
v Pardubickém kraji Laxus z.ú. A kdo jsou tito uživatelé? 
„Jedná se většinou o  teenagery a mladé dospělé, kteří 
experimentují s návykovými látkami, a poskytujeme jim 
především poradenství v oblasti zdravotních a právních 
dopadů nakládání s drogami. V případě zájmu umíme 
také zprostředkovat léčbu závislosti,“ doplňuje Janků. 
Lidé z  organizace Laxus mohou své služby nabídnout 
i  rodinným příslušníkům nebo přátelům lidí, kteří užívají 
návykové látky. Veškeré služby jsou poskytovány zdarma 
a anonymně – tedy bez nutnosti sdělovat osobní údaje. Ka-
ždý všední den v čase 10.00–18.00 se může kdokoli obrátit 
na terénní pracovníky na telefonním čísle 608 626 303. 
Zároveň také touto cestou děkujeme městu Holice 
za podporu našich aktivit!

Tomáš Janků
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Kalendárium
ZÁŘÍ

1. září 1979 (45 let) byla v nově vybu-
dovaném objektu v Pardubické ulici 
otevřena další mateřská škola v Holi-
cích.
4. září 1919 (105 let) proběhla v  Ho-
licích protestní stávka obuvnických 
dělníků proti drahotě.
4. září 1954 (70 let) dramatický od-
bor závodního klubu TOS (Továrny 
obráběcích strojů) Holice sehrál di-
vadelní představení J. N. Nestoryho: 
„Talisman“, režie L. Vinařová (Stra-
ková), hudba J. Šafařík. Představení 
se pro velký úspěch hrálo v Holicích 
pětkrát, bylo též vysoce oceněno lau-
reátem státní ceny V. Cachem. Byl 
také uskutečněn zájezd na  choceň-
ské divadelní hry do Chocně, kde vy-
stoupení souboru bylo jednoznačně 
uznáno za nejlepší.
4. září 2004 (20 let) v  Poběžovické 
kotlině se jelo po  prvé mistrovství 
světa veteránů v  motokrosu druž-
stev ve  třech věkových kategoriích: 
nad 40 let zvítězili naši ve  složení 
Bohuslav Poslední, Vítězslav Bran-
da, Václav Formánek a Zdeněk Vel-
ký, nad 50 let opět naši: Miroslav 
Hanáček, Václav Louda, Jaroslav Fal-
ta a Bohumil Kraus a nad 60 let zví-
tězilo Nizozemsko. Následující den 
ve  volném závodu jednotlivců zví-
tězil Vítězslav Branda (40), Miroslav 
Hanáček (50) a v závodě Twin Shock 
Miloš Buřival.

7. září 1914 (110 let) v  sokolovně byl 
zřízen vojenský lazaret, který tam byl 
umístěn s přestávkou v době 20. úno-
ra do  2. října 1915 až do  konce roku 

1918. Počet raněných se pohyboval 
od  80 do  100 vojáků, ošetřujícím lé-
kařem byl MUDr. Čeněk Zemánek.
8. září 1904 (120 let) vrcholem do-
savadní činnosti zpěváckého spolku 
Neptalim bylo provedení Smetanovy 
opery Prodaná nevěsta. V představe-
ní účinkoval i pozdější přední operní 
sólista Karel Holík.
9. září 1924 (100 let) město postihly 
záplavy. Velká voda rozvodnila potok, 
odnesla všechny mostky a  zaplavila 
domy v blízkosti potočiště. Což uspí-
šilo jednání mezi městem a Vodním 
družstvem o přeložení Ředičky. Další 
velká voda přišla 6. října t.r.
10. září 2004 (20 let) před návštěvou 
450 diváků se v exhibičním střetnu-
tí starých gard utkala TJ Jiskra TMS 
(Továrny mlýnských strojů) 1984, kte-
rá v  uvedeném roce vybojovala pro 
Holice po 22 letech divizi, s internaci-
onály pražské Sparty. Holice „1984“ – 
Sparta Praha 4 : 4.
12. září 1899 (125 let) se ve  Vilogu 
(Ukrajina) narodil Samuel Meiseis, by-
dlel v Holicích II., čp. 343. Příslušník ži-
dovské náboženské obce. Dne 5. červ-
na 1944 Osvětim, 9. června 1944 Groß 
Rosen, 3. března 1945 Mauthausen.

13. září 1964 (60 let) na  náměstí se 
jel za účasti 36 jezdců krajský přebor 
motokár, který uspořádal Automoto-
klub Svazarmu při ZO TOS (Základní 
organizace Továrny obráběcích stro-
jů) n. p. Holice. Ředitelem závodu byl 
Jan Červinka, tajemníkem Miloslav 
Sejkora, hospodářem Bohumil Faltys 
a hlasatelem Pavel Kačer. Závodu se 
zúčastnili i tři Holičáci: Bohuslav Sla-
nina, František Svědiroh a  Karel Vo-
říšek.
13. září 1974 (50 let) startovalo 
po prvé v historii holické kopané Ital-
ské divizní mužstvo CORCOLA Janov.

21. září 1879 (145 let) byly valnou hro-
madou přijaty nové stanovy hasič-
ského sboru v Holicích a 20. listopadu 
téhož roku schváleny. 
22. září 1849 (175 let) po zrušení pan-
ských úřadů a jejich postátněním se 
Holice staly sídlem okresního politic-
kého úřadu, okresního soudu a  ber-
ního úřadu. Úřady byly umístěny 
do  budovy radnice, v  níž byl zrušen 
zájezdní hostinec. Městské úřady 
byly přemístěny do  bočního trak-
tu, který byl postaven v  roce 1842 
na místě bývalých stájí.

24. září 2004 (20 let) se po prvé před-
stavila na veřejnosti hudební skupina 
J. G. Dix, bylo to na veřejné generálce 
akademie Gymnázia Dr. Emila Holu-
ba. Tehdy ještě pod názvem Johnny 
Gardenko Dixieland.

25. září 1899 (125 let) byl slavnostně 
zahájen provoz na  železniční trati 
Místní dráhy Chrudimsko-Holické.

Václav Kment



Jedno a čtvrt století naší lokálky
Tento měsíc si připomeneme 125. výročí otevření dráhy 
„Chrudimsko – Holické“. Tentokrát společně nahlédneme 
do jedné místní školní kroniky, kde je krásný popis uvítáni 
prvního vlaku v Holicích.
„Dne 25. září 1899 slavilo město zdejší otevření dráhy 
Chrudimsko – Holické. Aby tento památní den i  škol-
ní mládeži utkvěl v paměti, udělila zdejší místní školní 
rada na  tento den celodenní prázdno. Zahájení první 
jízdy na  této dráze bylo velmi slavnostní. Před pátou 
hodinou zvěstoval „budíček“ kapely holické po  celém 
městě počátek slavnosti. O půl sedmé hodině shroma-
žďovala se veškerá mládež zdejších škol ve školních bu-
dovách novoholických. Zdejší spolky, družstva cechů, 
duchovní, zeměpanští a samosprávní hodnostáři schá-
zeli se v  místnostech hostince „Na  Špici“ a  v  místnos-
tech městské knihovny. Výstřely z  hmoždířů a  hudba 
celé kapely byly znamením ku seřaďování se, jež se dělo 
takto: napřed klub velocipedistů, potom školní mládež 
ve  čtyřstupu, řemeslnické, obchodní a  cechovní spol-
ky s prapory a stejnokroji, zpěvácký a ochotnický spo-
lek, beseda občanská a občanský klub, dámský spolek 
Červeného kříže, kapela holická, spolek vojenských 
vysloužilců, hodnostáři duchovní, zeměpanští a  samo-
správní, členové obecního výboru, Občanské záložny, 
rodáci do Holic zavítavší, akcionáři této dráhy, konečně 
sbor dobrovolných hasičů. Před sedmou hodinou hnul 
se průvod k  nádraží a  očekával příjezd vlaku od  Boro-
hrádku. Po  uvítání vlaku, jenž věnci, kyticemi a  stuha-
mi v národních barvách ozdoben, vstoupili do několika 
vozů ti občané s hudbou, kteří si od stavebního družstva 
jízdní lístky opatřili, aby mohli jeti do stanice v Morava-
nech a mohli se zúčastniti přivítání místodržitele králov-
ství Českého. Po odjezdu vlaku odebral se celý průvod 
do  chrámu páně, kdež sloužena slavná mše svatá, za-
končená písní svatováclavskou“.
Tolik tedy dobová vzpomínka, podobný slavnostní prů-
vod z náměstí zde také proběhl 2. října 2019 při oslavách 
120. výročí této trati.

 Václav Kment
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Návod na konzumaci
Nedávno jsem si udělal hamburger. Všichni víte, co to 
je. Prostě kus mletého masa v housce doplněné sýrem, 
nějakou zeleninou a samozřejmě omáčkami. Po před-
chozích zkušenostech jsem se rozhodl, že ho budu jíst 
oblečen, jak se říká „do půl těla“. Pohled to sice nebyl 
hezký, což mi potvrdila manželka a šla raději dělat něco 
do vzdálenějšího koutu zahrady, ale mělo to tu výhodu, 
že jsem nemusel dávat oblečení do  pračky a  manžel-
ka nezahálela a nechtěla, abych jí s něčím pomohl. Při 
této příležitosti jsem si vzpomněl na  oblíbené cukro-
ví nazvané větrník. Majiteli zdejší cukrárny jsem kdysi 
řekl, že by ho měl prodávat s návodem, jak ho jíst nebo 
s kuponem na prací prášek. Neznám nikoho, kdo by ho 
bez jistých společenských problémů snědl tak, jak byl 
vyroben.
Vážení spoluobčané, kdo mně řekne a předvede, jak jíst 
tyto dvě pochutiny, bude u  mě mít jedno velké bezvý-
znamné plus. 

Petr Kačer

DTJ Holice – Valná hromada

Dovoluji si touto cestou pozvat naše členy nynější, bývalé, 
budoucí a sponzory k posezení. Jedná se o valnou hro-
madu na naší základně Vagón Staré Holice. Dne 14. září 
od 14:00 hodin. Občerstvení zajištěno. 

Martin Roček
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KULTURNÍ DŮM MĚSTA HOLIC
Kulturní kalendář na měsíc ZÁŘÍ 2024

PŘEDSTAVENÍ, KONCERTY A SPOLEČENSKÉ AKCE
datum hodina program vstupné
15. 9. 10:00  Den pro rodiny Pardubického kraje
neděle   Zábavný den plný aktivit pro děti i dospělé je vyvrcholením Týdne pro pěstounství. 
   Akce se uskuteční na prostranství u KD. zdarma
21. 9. 14:00 Veselá trojka
sobota  Koncert hudební skupiny známé z TV Šlágr. 150 Kč
25. 9. 19:00  Na Vánoce budu gay
středa   Pikantní komedie o  nelehkém životě zadaných heterosexuálních mužů plná groteskních scén, 

které vyústí ve velmi překvapivý a nečekaný závěr.
   Hrají: Martin Zounar, Martina Randová, Filip Blažek a další.
  Pořadatel: JT Promotion s.r.o. 590-550-490 Kč
29. 9. 15:00 Na Kouzelném paloučku
neděle   Dětské představení plné loutek v nadživotní velikosti. Uvádí loutkoherecká skupina Loudadlo, spo-

lupracující s Českou televizí Praha na pořadu pro děti „Studio kamarád“. 150 Kč 

KINO
datum hodina program vstupné
10. 9. 17:00  Tlapková patrola ve velkofilmu
úterý   Nejroztomilejší psí záchranáři z Tlapkové patroly se vracejí s dalším velkým dobrodružstvím.
   Režie: Cal Brunker.
   Žánr: animovaný pro děti. Délka: 93 minut. 100 Kč
17. 9. 19:30  Hrabě Monte Christo
úterý   Velkolepé nové zpracování slavného dobrodružného románu Alexandra Dumase staršího.
   Režie: Alexandre de La Patellière, Matthieu Delaporte.
   Hrají: Pierre Niney, Bastien Bouillon, Anais Demoustier, Anamaria Vartolomei.
   Žánr: dobrodružný/historický. Délka: 178 minut. 140 Kč
24. 9. 19:30  Vlny
úterý   Dobový film ukáže napínavé a utajené příběhy novinářů Československého rozhlasu. Inspirováno 

skutečnými příběhy. 
   Režie: Jiří Mádl.
   Hrají: Vojtěch Vodochodský, Táňa Pauhofová, Stanislav Majer, Vojtěch Kotek.
  Žánr: drama/thriller. Délka: 131 minut. 140 Kč
1. 10. 19:30  Mord
úterý   Zabijačka se u stařečků na Osoblažsku koná každý rok. Je to jediný den v roce, kdy se sejde celá 

rodina. Letos je ale všechno jinak. 
   Film získal Zvláštní uznání poroty v Hlavní soutěži na festivalu v Karlových Varech.
  Režie a scénář: Adam Martinec.
  Žánr: drama/komedie. Délka: 85 minut. 120 Kč

VÝSTAVY
12. 8 –8. 9.  Pětiletka běsů
  Venkovní výstava v Sokolském parku.
1.–30. 9.   125 let výročí naší lokálky
  Výstava ve vitrínách v 1. patře KD.
2.–25. 9.   Ivan Klymenko – Praha mýma očima
  Výstava grafického umění v galerii KD.



Výstava 49
Devět autorů 2. srpna obsadilo společně se dvěma hosty 
rodinný dům na Staroholické ulici 49. Krátkodobá výsta-
va od pátku do neděle zaplnila celý dům i se zahradou. 
Mohli jste zde vidět sochy, malby, skleněné plastiky a fo-
tografie. Byla to v pořadí již druhá výstava Společenství 
49, která se zde konala.
I  počasí se umoudřilo a  celým prostorem se rozléhaly 
tóny houslí a kytary od Ondry Havránka a Františka Ma-
tuly. Bylo to příjemné doplnění celkového prožitku.
Společenství 49 chce zpřístupnit umění všem. Během 
krátkého zahájení od Petra Moška, který zdůraznil potře-
bu vystavovat na těchto místech a velice ho potěšilo, že 
se z  této akce stává tradice jak pro Společenství 49 tak 
i pro holickou veřejnost. 
Je úžasné otevřít umění lidem a odhodit strach a ostych 
a  nechat samolibě působit. Velice nás baví vystavovat 
věci, které se do galerií nevešly. Díky tomu vznikla spous-
ta děl, které není nutné brát příliš vážně, jde o svěží a leh-
ký náhled do umění. A těšíme se zase za rok.
Vystavující autoři Společenství 49:

Kamil Benda, Vít Bouček, Zuzana Capoušková, Renata 
Hans, Filip Hortenský, Roman Morcinek, Petr Moško, Kris-
tina Pecharová, Dita Valachová
Hosté:
Dagmar Dubanek, Otakar Klusoň

Dita Valachová
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Běsy první pětiletky zažijete v Sokolském parku. 
Na výstavě
Pětiletka běsů, takový název nese putovní výstava Insti-
tutu Paměti národa, která je instalována v  Sokolském 
parku. Představuje příběhy šestnácti pamětníků doby, 
která vešla do naší poválečné historie jako První pětilet-
ka a začala krátce po nástupu komunistů k moci v roce 
1949. „Pětiletka patřila mezi komunistické nástroje cen-
trálního plánování ekonomiky. Zatímco ta první v Česko-
slovensku komunistům ekonomicky selhávala, represivní 
nástroje totalitní moci uplatňovali po vzoru sovětské ty-
ranie na výbornou. Cílem jejich diktatury byla eliminace, 
likvidace a zastrašení ekonomických a myšlenkových od-
půrců komunistického režimu a zestátnění jejich majet-
ku. Příběhy pamětníků naší výstavy tak procházejí nejen 
velkými dějinami, ale úzce se dotýkají i historie zdejšího 
regionu,“ říká kurátor výstavy a  vedoucí dokumentaris-
tů pobočky Paměť národa Východní Čechy Miroslav Tyč. 
Výstava tak nabízí například příběh Ladislava Centnera 
z Holic či Josefa Hrdého z Horních Ředic, jenž se musel 
s  rodiči kulaky v  dětství vystěhovat z  rodného statku. 

Autoři ale představují i příběhy z prostředí intelektuálů, 
továrníků či církve. Výstava je součástí nového kulturní-
ho cyklu Sokolský park žije a můžete si ji prohlédnout až 
do 8. září.

Lukáš Peška
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Má radost, když děti neusnou bez jejích pohádek

Pohádkový svět je bohatší o  téměř pětistovku nových 
příběhů. Příběhů, jež bychom v katalogu pohádek našli 
v oddělení „dětem před spaním“. Pro svoji malou dcerku 
je začala psát Tereza Mašková. Po slavném Jindřichu Ba-
líkovi tak s námi v Holicích žije spisovatelka, která tvorbu 
věnuje těm nejmenším.

Třiatřicetiletá rodačka z Klatov začala pohádkové příběhy 
psát v  těhotenství. „Nejprve jsem si na papír zapisovala 
okamžiky a situace, které mne přes den zaujaly, pak jsem 
zapnula počítač a první pohádky byly na světě,“ vzpomí-
ná Tereza Mašková, která literární nadání projevovala už 
při psaní školních slohových prací či básniček pro různé 
příležitosti. Hrdiny jejího pohádkového světa jsou zvířát-
ka. „Mají lidské vlastnosti, chovají se jako lidé a vykonávají 
každodenní lidské činnosti. Malá zvířátka chodí do školy, 
hrají si, zlobí, stejně jako děti,“ říká autorka s tím, že každá 
pohádka vyústí nejen v dobrý konec, ale přináší i pona-
učení do  života. „Knížky jsem doplnila drobnými úkoly, 
které pomohou dítěti ponaučení lépe vstřebat, a dále za-
jímavostmi o jednotlivých zvířátkách,“ doplňuje Mašková.

Na svém kontě má začínající spisovatelka již čtyři pohád-
kové tituly, jež světlo světa spatřily během necelého roku. 
O minulých letních prázdninách vyšla první série pohá-
dek ze zvířecí říše Všechny barvy duhy. „Jakmile jsem 
dala fotku na sociální sítě, nestačila jsem přijímat objed-
návky. Zájem maminek mne úplně zaskočil,“ svěřuje se 
Tereza, která si knížky vydává vlastním nákladem. „Ma-
minky se dožadovaly dalšího pokračování, a proto jsem 
za  dva měsíce vydala druhý díl Co vyprávěla beruška.“ 
Dlouho na  sebe nenechaly čekat knížky další, kterými 

jsou zimní a  vánoční pohádky Dětská přání a  nejnověji 
jarní a velikonoční pohádky V krajině zázraků.

Frekvence vydávání napovídá, že tvorba nových příběhů 
není pro Terezu Maškovou cestou tvůrčích muk. „Nejlépe 
se mi píše v noci, kdy dcera spí, nebo jsem doma sama 
a  je ticho. Nápady se mi v  hlavě rodí jeden za  druhým. 
Inspiraci čerpám při procházkách, doma na  dvoře, ma-
minky mi píší, o jakých zvířátkách by pohádky měly být. 
Důležité ale je, aby byly příběhy jednoduché a  krátké. 
Nepoužívám žádná delší souvětí, jinotaje a  jiná literární 
kouzla,“ popisuje Mašková. V pomyslném šuplíku má již 
hotovou knihu hasičských pohádek, které se odehrávají 
přímo v našem městě a okolí, a připravuje příběhy z vod-
ní říše.

A co je pro mladou pohádkářku největší odměnou? „Když 
mi maminky napíší, že děti bez mých pohádek neusnou. 
To je velmi milé,“ prozrazuje Mašková.

Přestože svá díla Tereza Mašková vydává v omezeném ná-
kladu, svět velkého knižního byznysu si ji už našel. Její po-
hádky najdete nejen na pultech knihkupectví Knihy Dob-
rovský, ale především na stránkách největšího tuzemského 
knižního distributora www.kosmas.cz. Koupit si je můžete 
také na stránkách autorky www.knizkyodteushky.cz.

Lukáš Peška
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Holice se baví… s partnery

Fotografie řeknou více než slova, tak jen malé připome-
nutí, co se odehrávalo na  letošních slavnostech. Zapo-
slouchat jsme se mohli do  tónů Maximixu, pěveckého 
souboru Radost, BaŠaPa, Akordea Medzev a  souboru 
bicích nástrojů ZUŠ Karla Malicha. Kulturní program do-
plnily kapely Epydemye, Buty, Lucie Tribute, Sám sebou, 
Prouza a Martin Chodúr. Představen byl nový vizuál Kul-
turního domu Holice a  byly předány Ceny města. Sou-
časně se slavnostmi probíhal i veletrh sociálních a nava-
zujících služeb s  ukázkami první pomoci, canisterapie, 
muzikoterapie a odezírání ze rtů. Program obohatil i den 
otevřených dveří u dobrovolných hasičů, taneční vystou-
pení, turnaj ve  stolním tenisu i  fotbalový turnaj. Byly to 
skutečně neskutečně nabité dva dny zábavy a pohody.

Jana Váňová
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Hlubák
U nás je rybník takový,

no to byste museli vidět.
Dokola lesy mu šeptají,
a přece se musí stydět.
On totiž jako to přísloví,
je pouze „navrch huj.“

Jsou tu chaty, postavili hřiště,
koupaliště prý až příště.
Říkají mi: „Ty seš blázen.“

Na co koupaliště?
Vždyť má každý bazén.

Libuše Straková

Artykadlo a začátek 
školního roku
Prázdniny jsou za  námi a  my jsme již připraveni začít 
nový školní rok s pestrou nabídkou kurzů a seminářů pro 
děti i dospělé.
Jazykové kurzy jsou stálicí v naší nabídce. V novém škol-
ním roce nabízíme jazykové kurzy angličtiny s možnos-
tí přípravy na certifikáty. Kurz bude probíhat v malém 
kolektivu – max. 4 účastníků, kteří budou mít podob-
nou úroveň znalosti angličtiny. Kurzy jsou určeny pro 
děti od 3. třídy až po maturanty. V červnu pak pro děti 
zajistíme možnost složení zkoušek (není to však pod-
mínkou). Každé dítě, které absolvuje zkoušku, získá cer-
tifikát Cambridge English. Certifikát má podobu vy-
svědčení, kde je pomocí erbů vyznačen dosažený počet 
„bodů“ v testovaných oblastech: čtení a psaní, poslech 
a  mluvení. Školy po  celém světě pomocí těchto zkou-
šek motivují děti ke studiu angličtiny a ukazují rodičům 
pokrok, kterého jejich děti dosahují. Tyto zkoušky jsou 
stále populárnější a ročně je jen v ČR skládá několik tisíc 
dětí.
Kromě těchto kurzů nabízíme i tradiční kurzy angličtiny 
s  rodilým mluvčím, a  to pro děti z  1. stupně, 2. stupně 
základních škol i dospělé. Zároveň budeme rozšiřovat ko-
lektiv jazykových lektorů o rodilého mluvčího s aprobací 
němčina a angličtina. 
Mimo jazykových kurzů jsme pro Vás připravili oblíbené 
kurzy keramiky pro dospělé i společné keramické tvo-
ření rodičů s dětmi. Tyto kurzy se budou konat jednou 
za 14 dní a jsou brzy obsazené, proto s jejich rezervací ne-
váhejte. 
Zájemce o  fotografování jistě potěší kurz fotografová-
ní pro dospělé a mládež, který se bude konat v neděli 
odpoledne. Pokud nevlastníte fotoaparát není to překáž-
kou, lekce můžete absolvovat i s mobilním telefonem.
Září v Artykadle je skutečně nabité, a to i díky jednoden-
ním workshopům. Těšit se můžete např. na výrobu me-
chového obrazu, tvorbu energetické spirály, korálkových 
prstýnků nebo keramických koulí. Konkrétní termíny na-
jdete na našem webu www.artykadlo.cz. Naše nabídka 
kurzů je opravdu široká, přijďte se přihlásit na kurzy nebo 
se za námi jenom podívat na Den otevřených dveří, kte-
rý pro vás chystáme 11. září od 9:00 do 18:00 hodin. Těší-
me se na vás!

Tým Artykadla



Září v Holoubku
Zdravíme vás po  letních prázdninách 
a přejeme slunečné babí léto.
Holoubek se pro vás děti a  maminky 
otevírá v  pondělí, první týden v  září. 
Od  2. do  6. září vás zveme do  volné 
herny, přijďte si pohrát a seznámit se 
s prostředím Holoubka. Další týden postupně začnou 
pravidelné programy.
Pravidelné programy jsou ve stejné dny jako v  loňském 
školním roce.
Jedna změna je u Tanečků s Bárou. Malé děti (2–4 roky) se 
budou scházet v Holoubku v pondělí, dvě skupiny 15:45–
16:30, 16:30–17:15, obě skupiny jsou už naplněny a začínají 
23. září. Starší děti (5–7 let) budou tančit v tělocvičně ZŠ 
Komenského 1. stupeň od středy 18. září, od 15:45–16:30, 
ještě jsou volná místa.
A Ženy tančí s Bárou, také v tělocvičně ZŠ Komenského 
1. stupeň, od středy 18. září od 16:45–18:15, ještě jsou volná 
místa. Tělocvičnu jsme volili pro větší prostor.
Ve  středu 11. září bude dopoledne ukázková hodina 
Montessori aktivit pro děti od 1,5 roku (od 9:00 do 10:00 
hodin), na kterou je třeba se přihlásit na tel. 606 911 379, 
i SMS. 
Šikovné ručičky s  Irenou začnou sudý týden ve  středu 
18. září od 16:30–18:00 hodin.
Keramika s Radkou začíná v lichý týden ve středu 25. září, 
tři skupiny dětí.
A  malá vzpomínka na  léto v  Holoubku. Dva letní týdny 
v Holoubku utekly jako voda. Počasí nám přálo sluníčko 

a trochu deště. Navštívili jsme Muzeum Dr. Emila Holuba, 
městskou knihovnu, děti si užily skládání puzzle a hraní 
deskových her, každý den malovaly a  tvořily, pískoviště 
a  celá zahrada u  Holoubka byla plná dětských hlásků, 
chodili jsme na  městské hřiště a  tam pořádali závody 
v běhu, skoku z místa a hod tenisákem. Ochutnávali jsme 
po slepu ovoce a zeleninu, u paní učitelky Helenky pozo-
rovali papoušky a velké šneky. Děkujeme rodičům za svě-
ření dětí do naší péče.
MAS Holicko v  RVC Holoubku pořádá a  zároveň zve 
veřejnost ve čtvrtek 10. října od 16:00–17:30 na besedu 
„Bezpečně ve světě telekomunikací.“ Co je marketin-
gové volání? Je protiprávní? Jak se mám chovat při ne-
vyžádaném volání? Jak na  kybernetickou bezpečnost? 
Jak reagovat a jak se bránit útokům kyberšmejdů? Co je 
phishing? Obecné zásady chování na internetu.
To vše v prvním patře Holoubka a vstup zdarma.
Aktuální informace o provozu Holoubka naleznete na na-
šich webových stránkách a Facebooku.
Kontakty: RVC Holoubek, Dudychova 782, Holice, mo-
bil: 733  141  960, e-mail: holoubek@charitapardubice.cz, 
www.rvcholoubek.cz, www.pardubice.charita.cz.

Jana Majcová
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Holice na 
XVII. Všesokolském sletu
Po šesti letech se opět naše jednota zúčastnila velkole-
pé oslavy sokolské činnosti. Byl to nádherný zážitek, ne-
jen pro mě, cvičitelku dvou skladeb. Nasazení cvičenek 
a ochota jít do neznáma mě zase potěšila a naplnila elá-
nem do další činnosti. Kdo jste byl ve svátečních červen-
cových dnech přímo na stadionu pražské Slávie, či viděl 
přímé přenosy z obou dnů, můžete hodnotit. Celý sletový 
týden jsme si užili a již mnohokrát hodnotili. Chtěla bych 
především poděkovat za  úžasné nasazení, odcvičení 
a úsměv na rtech přes nelehké situace všem cvičencům, 
malým i velkým. Velký dík patří i Kristýně Beranové z MŠ 
Holubova za to, že se nebála a s předškoláky začala cvi-
čit také. Všesokolský slet vždy spojoval, ale letos to plati-
lo obzvláště. Je vidět, že všestranná výchova k  pohybu, 
kultuře a národní hrdosti má stále své místo. Děkuji také 
Jiřímu Nalezencovi z TJ Sokol Dolní Ředice a Zuzaně Kva-
pilové z Horních Ředic, že do toho šli s námi. V neposlední 
řadě je potřeba poděkovat našemu partnerovi ohledně 
financí: město Holice, děkujeme, že jsme mohli. Se sokol-
ským Nazdar příště na značkách.

Veronika Marková



Klub českých velocipedistů Holice: 
úspěšné zahájení cyklistické sezony
Klub českých velocipedistů Holice, který je členem 
TJ Sokol Holice zahájil letošní cyklistickou sezónu s vel-
kým nadšením a  řadou úspěšných akcí, které přilákaly 
pozornost členů i širší veřejnosti.
Únor: Cyklistické ocenění pro Jana Hanzla
Již 13. února se v ZUŠ Karla Malicha uskutečnilo slavnost-
ní předávání cen nejlepším sportovcům města. Mezi 
oceněnými byl i cyklokrosař Jan Hanzl, který získal cenu 
sportovní komise. Jan začínal svou cyklistickou karié-
ru v Holicích v TJ Jiskra a toto ocenění je důkazem jeho 
dlouholeté píle a talentu.
Březen: Symbolické Odemykání silnic
Dne 16. března jsme před sokolovnou slavnostně zahájili 
sezonu tradiční akcí „Odemykání silnic“. Ceremoniál vedl 
Jiří Valenta, který poprvé použil náš nový klíč, a předvedli 
jsme také naše dva nové rollapy. Po slavnostním aktu ná-
sledovala projížďka po naučné stezce od Holuba k Mali-
chovi pod vedením městského kronikáře.
Květen: Měsíc plný vzpomínek a sportovních výkonů
Květen byl bohatý na události.
•  4. května jsme se připojili k  divadelním ochotníkům 

na  společnou vyjížďku, při které jsme uctili památku 
padlých na holickém hřbitově a připomněli si 125. výročí 
narození Mirko Eliáše na chvojnovském hřbitově za pří-
tomnosti jeho rodiny z Liberce.

•  8. května někteří naši členové zavítali do  Pardubic, 
kde se zúčastnili slavnostního odhalení pamětní des-
ky JUDr. Josefu Štolbovi za Klub českých turistů Slovan 
Pardubice. Následovala společná jízda s  para cyklisty 
z TJ Košumberk na Kunětickou horu.

•  16. května jsme podnikli krátkou projížďku kolem Pro-
seče, navštívili jednoho z našich členů, který zde byl se 
svou třídou na škole v přírodě. Dětem jsme představi-
li historii cyklistiky a  našeho klubu a  připravili pro ně 
poznávací soutěž o ceny, kde největší atrakcí byla jízda 
na vysokém kole.

•  18. května dosáhla Anička Valentová skvělého výsled-
ku, když ujela 171 km za 6 hodin a 21 minut, což ji vyneslo 
na druhé místo v její kategorii.

•  25. května jsme spolupracovali s Muzeem bednářství Ja-
roslava Tománka v Praskačce na organizaci cyklovýletu.

•  25.–26. května proběhla jízda „24hodinovka kolem Ku-
nětické hory“, kde Jiří Valenta s dcerou Aničkou obsadili 
3. místo v kategorii dvojic s celkovou vzdáleností 774 km, 
což bylo o 50 km více než loni.

•  Přelom měsíce května a června byli členové našeho 
klubu na IVCA v Ostravě – více informací bylo v minulém 
čísle HN

Červen: Charita a další cyklistické výzvy
Červen začal aktivně.
•  31. května projel naším městem 15. ročník pelotonu 

charitativní akce „Na kole dětem“ na podporu onkolo-
gicky nemocných dětí. Holice byly druhou zastávkou 
druhé etapy Cyklo tour s Josefem Zimovčákem, kterého 
před sokolovnou přivítal zástupce našeho klubu.

•  1. června se konal již 50. ročník jízdy Tour de Šerlich, kde 
opět nechyběli naši členové.

•  8. června jsme se zúčastnili tradiční cyklistické akce 
„Sodomkovo Mýto“. Byli jsme velmi úspěšní. V  dětské 
kategorii jsme obsadili celé stupně vítězů. V  ženách 
jsme obsadili na  stupních vítězů první a  druhé místo. 

V  mužích jsme také obsadili na  stupních vítězů první 
a druhé místo.

•  21. června několik našich členů přivítalo otevření pum-
trackové dráhy v Husově ulici.

•  Během června se Jiří Valenta s dcerou Aničkou zúčast-
nili Beskyd Tour na trati 163 km. 

•  23. června patřil Evropskému šampionátu vozítek s pe-
dály na holickém náměstí. 

•  Závěr měsíce bylo Tour de Torpédo v městysu Machov.

První pololetí letošního roku bylo pro náš klub velmi 
úspěšné a již se těšíme na další cyklistické výzvy ve dru-
hé polovině roku.

Klub českých velocipedistů Holice
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Veřejné griloviště

V  Holicích máme nové místo, kde se můžete setkávat 
s rodinou a přáteli, užít si příjemné chvíle a ugrilovat něco 
dobrého. A že nemáte vlastní gril? Nevadí. V rámci parti-
cipativního rozpočtu bylo vybudováno veřejné griloviště. 
Gril se nachází na městském stadionu a je přístupný ve-
řejnosti během otevírací doby stadionu. Používání grilu 
se řídí provozním řádem, který je umístěn v blízkosti gri-
loviště. Ať vám gril slouží a užijete si zde parádní chvíle.

Jana Váňová
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Pozvání na výstavu u Chovatelů
14. – 15. září 2024 v termínu 8:00 – 17:00 hodin
Vážení čtenáři Holických listů, rádi bychom vás pozvali 
na  společnou výstavu tří holických organizací. Českého 
svazu chovatelů Holice, Českého svazu zahrádkářů a Sva-
zu včelařů Holic. Tato výstava proběhne během posvícen-
ského víkendu, a to 14. a 15. září v areálu chovatelů u ná-
draží ČD. Oba dny bude otevřeno od 8:00 do 17:00 hodin. 
Využijte posvícenské atmosféry a přijďte se na chvíli od-
reagovat od  běžných starostí. Tato akce je pro všechny 
generace. K  vidění budou králíci mnoha plemen, vodní 
a hrabavá drůbež a holubi různých plemen a barevných 
rázů. Všechna plemena budou označena popiskou se 
základními informacemi, což ocení nejen zvídavé děti, 
ale i jejich rodiče. Pro ty, kdo budou chtít více informací, 
budou po celou dobu k dispozici zkušení chovatelé, kteří 
se rádi o své zkušenosti a vědomosti podělí. Na výstavě 
bude také možnost si vybrané kusy za výhodné ceny na-
koupit, a tím rozšířit svůj chov, či ho dokonce i založit. 
Pro děti je hra o ceny a mnoho dalších soutěží v sekci za-
hrádkářů. Kromě již zmíněných zvířat bude k vidění pest-
robarevné exotické ptactvo, morčata, nutrie a mnoho dal-
šího. V zahrádkářské sekci budou vystaveny ukázky ovoce 
a zeleniny mnoha odrůd, květiny a vazby květin. I zde vám 
ochotně budou k dispozici s radou zasvěcení zahrádkáři 
a bude zde i možnost nakoupit některé rostlinky do vlast-
ní zahrádky. Velmi poutavá je ukázka včelařství, kde se 
všichni podrobně mohou s chovem včel seznámit. V této 
expozici bude i  poutavě znázorněno zpracování medu. 
Pro zájemce bude med v prodeji. Pro všechny přítomné 
je v areálu zajištěno občerstvení s možností posezení. Bu-
deme velmi rádi, když úsilí organizátorů oceníte a navští-
víte tuto ojedinělou posvícenskou výstavu. Na vaši účast 
se těší pořadatelé všech tří organizací.

Pavel Syrůček

FIT CLUB Holice při DDM Holice
Letošní soutěžní sezona nám začala na  začátku března 
v Praze na soutěži Žij pohybem a tentokrát již se dvěma 
choreografiemi. Zúčastnily jsme se celkem devíti soutěží. 
Jelikož se aerobic show dostává opět do popředí a je stá-
le větší konkurence musejí děvčata o medaile tvrdě bojo-
vat. Mladší děvčata si s choreografii „Cestovatel Dr. Emil 
Holub“ přivezla ze soutěží jednu stříbrnou a dvě bronzové 
medaile a ve finále soutěže Žij pohybem si za celou ligu 
vysoutěžila pohár za třetí místo. Starší děvčata s choreo-
grafii „Všude dobře, doma nejlíp“ získala celkem jednu 
zlatou medaili a jednu stříbrnou medaili. 
Ještě bych ráda zmínila naši přípravku, což jsou dětičky 
4–6 let, které trénují zatím jednou týdně a učí se základ-
ním krokům aerobiku, gymnastiky a zlepšují si hudební 
cítění, aby mohly následovat starší děvčata a začít jezdit 
po soutěžích. 
Moc všem děvčatům gratuluji za krásnou soutěžní sezo-
nu a za jejich úžasné přátelství, které si mezi sebou vytvo-
řily, za což jsem velice vděčná. A už teď se těším na novou 
s novými choreografiemi.
Pokud máte také zájem o komerční show aerobik a chtě-
li byste rozšířit naše řady, srdečně vás zveme na  Spor-
tovní odpoledne pořádané městem Holice v září, kde se 

představí náš club. Bližší informace o rozvrhu naleznete 
koncem letních prázdnin na stránkách DDM Holice nebo 
na FB stránkách Fit clubu Holice.
Fit club Holice přeje všem krásné a slunečné dny. 

Michaela Píšová
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Z HOLICKÝCH ŠKOL

Přijďte s námi 
slavit!

Holické gymnázium 
slaví v  letošním roce 
již 70 let od  svého 
založení. Tato infor-
mace byla zveřejně-
na už v  předešlém 

vydání Holických listů, stejně jako 
datum 28. září, na které jsou oslavy 
naplánovány.
Slavit budeme celý den. Dopoledne 
je vyhrazeno pro uzavřené setkání 
současných a bývalých zaměstnanců 
školy se zástupci zřizovatele i samo-
správy města Holic, sponzory a part-
nery ve  vzdělávání. Od  13  hodin 
bude areál školy zpřístupněn nejen 
absolventům, ale i  široké veřejnosti. 
V učebnách budou k nahlédnutí ta-
bla, archivní dokumenty a fotografie. 
Současný život ve škole přiblíží ukáz-
ka učebních pomůcek, prezentace 
aktivit školy a výstava studentských 
prací.
A co víc – až do 22 hodin je v prosto-
ru sportovního areálu na venkovním 
pódiu připraven bohatý kulturní pro-
gram. Máme něco pro každého! Ce-
lým dnem nás provede a  o  skvělou 
zábavu se postará DJ Laaw. Na pódiu 
přivítáme nejdříve dechový orchestr 
BaŠaPa místní ZUŠ, který vystřídají 
se svým hudebním číslem zástupci 
současných studentů školy. Naopak 
absolventy našeho gymnázia najde-
te ve skupině The Backway, jež nám 
zahraje skladby ze svého rock’n’rollo-
vého repertoáru. Na zcela jinou notu 
pak přeladíme s  hercem a  písničká-
řem Jiřím Schmitzerem, který mezi 
nás zavítá se svým recitálem. A  vy-
vrcholením celého večera bude jistě 
koncert Pavla Callty! Kulturní pro-
gram proběhne za  každého počasí, 
k dispozici bude posezení pod stany 
i občerstvení.
Doufáme, že všechny naše příznivce 

potěší vydání výročního almanachu, 
pivo Holický maturant v  limitované 
edici nebo recyklovatelný kelímek 
navržený naší studentkou Karolínou 
Dostálovou. Ti nejmenší návštěvníci 
se pak mohou těšit na balonky a zá-
bavné aktivity.

Akce proběhne za  podpory města 
Holic, záštitu nad ní převzal starosta 
města Ondřej Výborný a Josef Kozel, 
člen Rady Pardubického kraje zod-
povědný za školství.

Andrea Daňková

Certifikát podnikatelských dovedností 
(ESP – Entrepreneurial Skills Pass)
Jsme rádi, že žáci místního gymnázia 
si mohou do  svého portfolia zařadit 
další certifikát ověřující jejich do-
vednosti. Veronika Valentová, Anna 
Rucká, Veronika Zalabáková, Deni-
sa Štědroňová (3.A), Tereza Hrdino-
vá a Kateřina Krejčíková (7.C) získaly 
jako první na  naší škole Certifikát 
podnikatelských dovedností – Entre-

preneurial Skills Pass.
Certifikát ESP je unikátní meziná-
rodní kvalifikace, která studentům 
(ve věku 15–19 let) se skutečnou pod-
nikatelskou zkušeností potvrzuje, že 
získali potřebné znalosti, dovednosti 
a  zkušenosti pro to, aby mohli zalo-
žit firmu nebo se stali úspěšnými za-
městnanci. ESP je určeno všem stu-

dentům zapojeným do programu JA 
Studentská Firma, který je u nás rea-
lizován ve třetím ročníku v rámci se-
mináře Výchova k podnikavosti. Cer-
tifikát je uznávaný řadou globálních, 
evropských a  národních organizací, 
jmenovitě Evropskou komisí nebo 
Evropským parlamentem.
Děvčatům gratulujeme a  přejeme 
mnoho úspěchů nejen na dráze pod-
nikání.

Kristýna Martincová
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Výtvarný kurz práce s ovčím rounem a příprava 
k talentovým zkouškám
Chcete zkusit práci s  ovčím rounem? Chcete se naučit 
filcovat? V sobotu 21. září od 14:30 do 17:30 se bude ko-
nat první výtvarný kurz práce s ovčím rounem. Budeme 
filcovat malý míček z bílé ovčí vlny a pak ho potáhneme 
vlnami barevnými. Budeme pracovat v  malé skupince 
maximálně o čtyřech lidech. Kurz je určen všem dospělá-
kům a dospívajícím, kteří chtějí tvořit. Stojí 890 Kč, v ceně 
je zahrnut materiál, zapůjčení pomůcek a lektorné. Není 
potřeba žádná předchozí zkušenost práce s ovčím rou-
nem. Více informací a přihlášky u Taťany Faltysové na te-
lefonu 601  359  539 (ve  všední dny vždy po  16. hodině, 
o  víkendu kdykoliv) nebo na  e-mailu tatana.faltysova@
seznam.cz.
Dále otvírám přípravu k talentovým zkouškám na střed-
ní výtvarné školy a  výtvarný obor pedagogické fakulty. 

Náplní je kresba, případně malba podle modelu. Pokud 
je žák šikovný a má skutečný zájem, je schopen se sezná-
mit a  zvládnout perspektivu hranatých a  rotačních tě-
les, kresbu a malbu draperie. Dítě má možnost naučit se 
kreslit u malířského stojanu, vizovat, odhadovat velikosti 
a vzdálenosti, například když kreslí zátiší. Vážní zájemci 
se mohou připravovat i déle, než jsou čtyři měsíce. Výuka 
je individuální o jednom žáku. V ceně je zahrnut materiál, 
pomůcky a lektorné. Cena jedné lekce je 600 Kč a její dél-
ka je 3 x 45 minut. Do kurzu je možné se přihlásit kdykoliv 
i v průběhu roku.
Oba kurzy se budou konat v malém ateliéru na nám. T. G. 
Masaryka čp. 16 ve dvoře, v budově se nachází pracovní 
úřad. Takže neváhejte a přihlaste se!

Taťana Faltysová

Stolní tenisté zdraví všechny ty, kteří čtou příspěvky v Ho-
lických listech. Sezona nám dávno skončila, sluníčko svítí, 
všichni odpočívají a připravují se na další sezonu. Je tady 
několik borců, kteří nepřestávají hrát v  žádném věku 
a v žádném období. Jednoho takového máme v Holicích 
v podobě pana Františka Kyncla. V  jeho provedení tady 
má-me dva „mega“ úspěchy. 
Ve dnech 1.–2. června 2024 se uskutečnilo Mistrovství re-
publiky veteránů, které se hrálo v Plzni. KST Holice mělo 
zastoupení v podobě Franty, který si pro nás připravil vel-
ké překvapení, protože se stal vicemistrem České repub-
li-ky ve své věkové kategorii. Aby toho nebylo málo, tak 
se svým kamarádem Jaroslavem Novákem vybojovali 
ve čtyřhře bronzovou medaili. 
Tento úspěch dodal Frantovi velké odhodlání vyzkoušet 
si něco více. Začal polemizovat nad tím, že se zúčastní 
vr-cholu všeho, čeho jde dosáhnout ve  stolním tenise. 
Začal se připravovat daleko více, trénoval 5 dnů v týdnů 
(spor-tovní hala je zavřená, takže nebudu ani říkat, kde 
všude se dá hrát pinčes) a  vše začal brát vážně. Dostal 
nominaci na mistroství světa. Mezi 145 reprezentanty ČR 
na Mistrovství světa veteránů ve stolním tenise, které se 
odehrálo ve dnech 8.–14. července 2024. A tak v italském 
Římě byl i člen KST Holice František Kyncl. Mistrovství se 
zúčastnil rekordní počet 6 200 hráčů a hráček ze všech 
kontinentů. Franta hrál ve věkové kategorii 85 až 89 let 
a ve čtyřhře dosáhl společně s chorvatským spoluhráčem 
Janem Martinovičem životního úspěchu, když vybojovali 

bronzovou medaili. Medaile je o to cennější, že se poznali 
se spoluhráčem až v den mistrovství. Šli do soutěže bez 
možnosti se sehrát a vše vyšlo nad očekávání dobře. Byla 
to pro Frantu šťastná volba a povzbuzení do dalších stol-
ně-tenisových časů. 
Blahopřejeme a  držíme pěsti v  dalších bojích za  ping-
pongovým stolem. Pro náš klub je to jeden z největších 
úspě-chů ve více jak padesátileté historii.

René Koubek
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SK Holice –
mládežnické turnaje
O pohár fi rmy Erwin Junker, 15. června 2024. Letní turnaj 
mladších žáků, ročník 2011 a  mladší. Pořadatelé utvořili 
jednu skupinu, kde se hrál systém každý s každým. Utká-
ní se hrála na 20 minut. Počet hráčů 7 a brankář. Střídá-
ní hráčů probíhalo hokejovým způsobem. První tři týmy 
obdržely medaile a  poháry, drobné ceny byly pro každý 
tým. Na konci turnaje byl vyhodnocen nejlepší hráč, bran-
kář a  střelec turnaje. Výsledky turnaje: 1. FK Pardubice 
dívky 13. bodů, skóre 11:4, 2. SK Lázně Bohdaneč 11 bodů, 
11:6, 3. TJ Sokol Malšova Lhota 11 bodů, 10:5, 4. SK Holice 
červení 8 bodů, 6:7. Sestava mužstva – Jehlička, Homol-
ka, Gimela, Zirnsák, Nývlt, Voborník, Novotná, Kašpar, Bu-
dič, Poleš. 5. FK Vysoká nad Labem, 6. FC Hradec Králo-
vé dívky, 7. SK Holice modří (sestava – Kulhavý, Novotný, 
Hruška, Filianski, Hojka, Čižikov, Janeba, Zajac, Kubišta, 
Ungrát). Nejlepší střelec a hráč – Petráková Anna FK Par-
dubice (7 branek), nejlepší brankář – Jehlička Lubomír SK 
Holice červení.
 
VIKTORIA CUP – memoriál Láďi Vojíře. Ve  dnech 
22.–23.  června 2024 se konal 53. ročník Mezinárodní-
ho turnaje starších žáků – VIKTORIA CUP – memoriál 
Láďi Vojíře. Víte vlastně, kdo to byl Vladimír „Láďa“ 
Vojíř? Byl tělem a  duší holičák. Pocházel ze Starých 
Holic. Narodil se 18. ledna 1932. Řada jeho vrstevníků 
a kamarádů si ho pamatuje jako zaměstnance Jednoty, 
později jako ekonomického náměstka v Obnově Holice. 
V  mládí podlehl kouzlu fotbalu, který jej pak provázel 
celým jeho životem. Po skončení aktivní fotbalové kari-
éry pracoval ve výboru TJ Jiskra Holice. Několik let byl 
i  jeho předsedou. Zemřel na  svůj svátek v  roce 1990. 
Od  té doby nese jeho jméno jeden z  nejstarších žá-
kovských turnajů v republice. Jak se stalo tradicí, tento 
turnaj opět proběhl pod patronací města Holic a  jeho 
starosty. Z  jeho rukou a partnerů turnaje převzaly po-
háry a věcné dary všechny týmy. Letošní turnaj se ode-
hrál na třech travnatých hřištích měst Holice, Dolní Ro-
veň a Horní Ředice. Přihlášeno bylo 16 mužstev. Kromě 
tuzemských také oddíly z  Polska a  Slovenska. Pořadí 
turnaje: 1. MFK Chrudim 2009, 2. RMSK Cidlina Nový 
Bydžov, 3. FC Slavia Hradec Králové, 4. TJ Sokol Štoky, 
5. MOS Strzelce Opolskie, 6. FC Slovan Hlohovec, 7. FC 
Žďas Žďár n. Sázavou, 8. TJ Valašské Meziříčí, 9. SK Po-
lička, 10. TJ Rapid Psáry, 11. MFK Chrudim 2010, 12. Spar-
tak Medzev, 13. TJ Tatran Bohunice, 14. SK Holice, 15. FC 
Chotěboř, 16. TJ Sokol Dobříkov. Nejlepším hráčem tur-
naje byl vyhodnocen Vojta Dušek (MFK Chrudim 2009), 
nejlepší brankář Radim Michut (FC Žďas Žďár n/S). Nej-
více turnajových branek vstřelil Jakub Starý (RMSK 
Cidlina Nový Bydžov). O 1.–8 místo se hrálo v Holicích. 
O 9.–12. místo se hrálo v Horních Ředicích. O 13.–16. mís-
to na hřišti v Dolní Rovni.

Pohár hejtmana pardubického kraje
Čtrnáct zápasů úvodního kola Poháru hejtmana pardu-
bického kraje otevřelo novou mistrovskou fotbalovou se-
zonu v našem regionu. V prvním kole 4. srpna 2024 zajely 
Holice do  Dolníhu Újezda. A  fotbalovou sezonu zahájily 
opravdu impozantně. Dolní Újezd – SK Holice A 1:11 (0:5). 
V druhém kole se SK Holice utkaly doma 21. srpna 2024 
s Českou Třebovou. 

SK Holice rozpis domácích zápasů
SK Holice A 
So  21. 9. 2024  Ústí n/O  16:30 hod.
SK Holice B 
Ne   8. 9. 2024  Nemošice  17:00 hod.
So  14. 9. 2024  Býšť   16:30 hod.
So  28. 9. 2024  Rohoznice  16:00 hod.

Vladimír Faltys

Nábor
mladých basketbalistů

Vážení rodiče!
Basketbalový všesportovní klub Holice provádí nábor 
chlapců a dívek do „přípravky“ malých basketbalistů 
i starších dětí.

Budeme rádi, když mezi nás přijdou chlapci či dívky roč-
níků narození 2019 a starší. Tréninky se konají každé úte-
rý a pátek od 16:00 do 17:15 hodin ve sportovní hale v Ho-
licích a jsou vedeny kvalifi kovaným trenérem. 
Jak z názvu našeho klubu vyplývá, není naší náplní pou-
ze basketbal, ale snažíme se u dětí rozvíjet celkový vztah 
ke sportu a vedeme je k základním sportovním doved-
nostem. Podporujeme tak týmového ducha a  pozitivní 
vztah ke sportu.
Máte-li zájem o sportování vašeho syna či dcery v našem 
klubu, a  chcete, aby se vaše děti všestranně pohybově 
rozvíjely, našly si při sportování nové kamarády, naučily 
tento krásný, dynamický, kolektivní sport?! Přijďte mezi 
nás, prosím, jakékoli úterý nebo pátek od  16:00 hodin 
do sportovní haly v Holicích, kde se dozvíte další podrob-
nosti. 
Přijďte mezi nás v úterý a v pátek vždy od 16:00!!!
Chceme začít trénovat už 3. září 2024!!! Závisí to však 
na  dokončení rekonstrukce sportovní haly. Sledujte, 
prosím, její vývoj. 

Kontakt:
Pavel Welsch
tel.: 603 758 254; e-mail: pavel.welsch1@gmail.com
Pavel Dvořák
tel.: 602 158 154; e-mail: pavka.dvorak@atlas.cz
Petr Welsch
tel.: 724 710 705; e-mail: welsch55@pm.me
Eva Trojanová
tel.: 702 021 248; e-mail: zajicovae@email.cz
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Informace z holického basketbalu
V  době, kdy vychází toto číslo Ho-
lických listů a  končí letní prázdniny, 
mají za sebou všechna mládežnická 
družstva tradiční týdenní soustředě-
ní, kterým každoročně začíná přípra-
va na novou sezonu. Soustředění se 
uskutečnilo od 18. do 24. srpna 2024. 
K jeho realizaci jsme opět, už po dva-
cáté deváté, využili obec Hlušice, rod-
né místo fotbalové legendy Ladislava 
Vízka. Místní střední škola, umístě-
ná v  zámeckém objektu, poskytuje 
ideální podmínky pro letní přípravu 
všech míčových sportů. Soustředění 
se zúčastnilo celkem 55 dětí, které 
ve zdejší sportovní hale a okolním zá-
meckém parku zdokonalovaly svoje 
basketbalové dovednosti, rozvíjely 
svoji všestrannost, kondici a v nepo-
slední řadě tužily kolektiv.
Do  nové basketbalové sezony 
2024/2025 přihlásil BVK Holice ve-
dle družstva mužů ve  2. lize celkem 
šest družstev mládeže v  kategoriích 
U10, U11, U12, U13, U15, U17. „Desítky, 
jedenáctky, dvanáctky a  třináct-
ky“ budou hrát ve  východočeských 
přeborech, starší pak v  celostátních 
nadregionálních ligách. 
V  době, kdy píšeme tyto řádky, ale 
ještě nebylo známo, zda rekonstruk-
ce šaten a  sociálních zařízení v  ho-
lické sportovní hale bude dokon-
čena v  řádném termínu do  konce 
srpna 2024. Zatím poslední informa-
ce z MěÚ říkají, že se termín dokon-
čení protáhne, ale neví se do  kdy. 
Sportovní příprava na novou sezónu, 
navazující na  letní soustředění, tak 
bude s  největší pravděpodobností 
přerušena. Nám potom nezbývá než 
doufat, že prodloužení stavebních 
prací bude co nejkratší, protože už 
v sobotu 21. září 2024 se mají hrát prv-
ní mistrovská utkání nové sezony.
V  období letních prázdnin mají mla-
dí basketbalisté, z  pohledu mistrov-
ských soutěží, zasloužené basket-
balové volno. Neplatí to však pro ty 
nejlepší, kteří reprezentují ČR. Letní 
prázdniny každoročně využívá Evrop-
ská basketbalová federace k pořádání 
mistrovství Evropy v  mládežnických 
kategoriích U16, U18 a U20. A v té nej-
starší měli holičtí basketbalisté své 
želízko v  ohni. Již před rokem jsme 
zde psali o  reprezentačním úspěchu 
Radovana Mrázka. Tento holický od-
chovanec byl v loňském roce ve svých 
devatenácti letech členem reprezen-
tačního družstva ČR U20. Tento tým 
vyhrál skupinu B ME a postoupil pro 
letošní rok mezi basketbalovou elitu 

Evropy do  skupiny A. Mistrovství se 
hrálo uprostřed června v polské Gdy-
ni a čeští mladíci dosáhli na historický 
úspěch, když skončili na  konečném 
šestém místě. Radovan Mrázek patřil 
k oporám týmu a zaslouží si poděko-
vání za příkladnou reprezentaci holic-
kého basketbalu.

Radovan Mrázek se svými holickými 
fanoušky na Mistrovství Evropy U20 
v Gdyni

Letní výsledkové vakuum z  mistrov-
ských soutěží nabízí prostor pro mož-
nost informovat i o jiných událostech, 
než jsou výsledky a  statistiky bas-
ketbalových utkání. Každý rok různé 
subjekty vyhlašují nejlepší sportovce 
za uplynulý rok. Tato vyhlašování pro-
bíhají vždy v mnoha kategoriích a jed-
nou z nich pokaždé bývá vyhlašování 
sportovních legend. A holičtí basket-
balisté obdrželi v  letošním roce tuto 
poctu hned dvakrát. V rámci vyhlašo-
vání nejlepších sportovců Pardubicka 
za rok 2023 byl uveden do Síně slávy 
sportovců Pardubicka Jiří Welsch, 
a to za dlouholetou úspěšnou basket-
balovou sportovní kariéru.
V dalším, tentokrát krajském vyhlašo-
vání za rok 2023, byl uveden do Síně 
slávy sportovců Pardubického kra-
je za  dlouholetou trenérskou čin-
nost Pavel Welsch. Uvedení Jiřího 
Welsche do Síně slávy sportovců Par-
dubicka bylo následně v srpnu dopl-
něno umístěním pamětní dlaždice 
na chodník slávy pardubického spor-

tu, který se nachází před hokejovou 
arénou v Pardubicích. V době odhalo-
vání pamětní dlaždice byl Jiří Welsch 
na OH v Paříži, kde komentoval bas-
ketbalová utkání pro Českou televizi. 
Slavnostní odhalení stopy na chodní-
ku slávy provedli tedy jeho rodiče.

Rádi bychom také při této příležitosti 
poděkovali Radě Pardubického kraje, 
která v  rámci dotačního programu 
„Podpora v oblasti sportu a volnoča-
sových aktivit v  roce 2024“ poskytla 
na  pravidelnou sportovní činnost 
dětí a  mládeže v  BVK Holice částku 
35 000 Kč. 

Současně také děkujeme Národní 
sportovní agentuře, která v  rámci 
celostátního programu „Můj klub“, 
určeného pro mládežnický sport 
ve všech sportovních odvětvích, rov-
něž poskytla finanční prostředky pro 
sportovní rozvoj dětí v našem klubu. 
Výše těchto prostředků je vždy urče-
na počtem sportujících dětí v kalen-
dářním roce v klubu, jejich věkovým 
složením, četností tréninkových jed-
notek, zapojením dětí do  oficiálních 
soutěží a je maximálně transparentní. 

V neposlední řadě nesmíme zapome-
nout ani na město Holice, které finanč-
ně podporuje náš basketbalový klub, 
stejně tak jako ostatní sporty v  Holi-
cích, a za to mu patří také poděkování.

Pavel Welsch
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Mažoretky Lillyane přivezly mistrovské tituly. 
I díky dívkám z Holic
Pro letošní soutěžní sezonu si děvčata 
z  Lillyane, z.s. Borohrádek připravila 
20 choreografií. Jako každý rok star-
tovaly dívky ve dvou mažoretkových 
asociacích, tj. V  České Mažoretkové 
a Twirlingové Federaci (ČMTF) a v CZ 
Majorettes (CMA). Soutěžily ve všech 
věkových kategoriích: děti, kadet, 
junior, senior, tedy od  nejmenších 
ve věku 5 let, až po nejstarší v týmu 
ve věku 18 let. O své místo na výslu-
ní tančily tyto pódiové choreografie: 
Příšerky s.r.o. (děti, 21 dívek), Doba le-
dová (kadetky, 22 dívek) a Aquaman 
(juniorky, 23 dívek). O  postupy dále 
soutěžilo 5 miniformací, 1 trio, 3 dua 
a 8 sólistek.
Mažoretkový sport se vyvíjí velmi 
rychle a  každý rok přináší spoustu 
novinek. Trenérky, asistentky i  sa-
motné dívky se vždy snaží vymyslet 
nové nápady, vnést něco zajímavého 
do choreografií, aby co nejvíce upou-
taly porotu. To vše musí být prolnuto 
nápaditou a přesnou prací s náčiním, 
protože na  soutěžích na  dívky čekají 
skvělé a silné konkurenční týmy.
Do finále mistrovství ČR obou asoci-
ací se dívky musely probojovat přes 
kvalifikační a  semifinálová kola. Se 
získanými postupy se adrenalin rych-
le zvyšoval a  napětí bylo veliké. Ob-
rovským úspěchem bylo, že se do fi-
nále u  obou asociací protančilo 19 
choreografií, jak ukazují následující 
výsledky a získané tituly:

CMA
1. místo sólo pom děti – Natálie Rů-
žičková
1.  místo duo pom hobby kadet – Li-

lian Janečková, Natálie Trejtnarová
1.  místo miniformace pom děti
1.  místo miniformace pom hobby ka-

det
1.  místo miniformace pom hobby se-

nior
2.  místo miniformace pom hobby ju-

nior
4.  místo sólo pom profi junior – Aneta 

Šrámková
4.  místo trio pom profi junior – Aneta 

Šrámková, Lada Kotíková, Barbora 
Zemánková

4.  místo pódio pom děti Příšerky s.r.o.
A další skvělá umístění v TOP 6 a prv-
ní desítce (více na FB Lillyane z.s., Bo-
rohrádek)

ČMTF
Velké formace:
1.  místo pódio pom děti Příšerky s.r.o. 

Mistr ČR ČMTF
1. místo pódio pom junior Aquaman 
Mistr ČR ČMTF
2.  místo pódio pom kadet Doba ledo-

vá vicemistr ČR ČMTF
Sóloformace:
1.  místo sólo pom kadet – Kristýna Rů-

žičková Mistr ČR ČMTF
1.  místo sólo junior – Barbora Zemán-

ková Mistr ČR ČMTF
1.  místo duo kadet – Viola Janečková, 

Ema Slabá Mistr ČR ČMTF
1. místo miniformace děti Mistr ČR 
ČMTF
1. místo miniformace kadet Mistr ČR 
ČMTF
2. místo sólo děti – Natálie Růžičková 
Vicemistr ČR ČMTF
2. místo trio junior – Lada Kotíková, 
Barbora Zemánková, Aneta Šrámko-
vá Vicemistr ČR ČMTF
2. místo miniformace kadet Vicemis-
tr ČR ČMTF
3.  místo sólo junior – Aneta Šrámková 

II. Vicemistr ČR ČMTF
3.  místo duo senior – Viktorie Vacko-

vá, Zuzana Janečková II. Vicemistr 
ČR ČMTF

4.  místo sólo junior – Antonie Venc-
lová

A další skvělá umístění v TOP 6 a prv-
ní desítce (více na FB Lillyane z.s., Bo-
rohrádek)
Dívky těmito výkony získaly postu-
py na  mistrovství Evropy v  Srbsku. 
Ty však pro letošní rok nevyužijí, bu-
dou se věnovat přípravě na  sezonu 
2024/2025. Pódiová choreografie ju-
nior Aquaman, jejíž choreografkou je 
Markéta Liana Bímová, byla oceněna 
Putovním pohárem za nejvyšší počet 
bodů.
Velké poděkování patří všem dívkám, 
které ze sebe na soutěžích vydávaly 
vždy jen to nejlepší, rodičům (fanklu-
bu Lillyane), městu Borohrádek a ZŠ 
TGM Borohrádek za poskytnuté pro-
story pro tréninky v sokolovně a tělo-
cvičně. Velké poděkování patří i  asi-
stentkám trenérek Viky, Zuze, Toni, 
Ladušce, Kristýnce, Barče a Diance.

Miroslava Lejla Knajflová,
 Markéta Liana Bímová,

 Kateřina Bímová


